Be3sae, kpyrom:

n34ecCb, U TaMm

beXxunT TOK No NnpoBoAaM.
Ham 3TO o4yeHb NMoMoraer,
N Hawy »n3Hb OH obnervaer.
Mbl He BUAKNM Xe ero,

N KaKk Hy>KHO HaM OHO

Bcex npoBoA OB BEIMYECTBO
30BeTcH



He CTbI4AHO He 3HaTb,

CTblIAHO HE YHUTbCA.

o Teme : Cnna TOKa, HAaNpPs>XXeHWe, 3N1eKTPUYECKUN TOK.

YPOK-NYTEWECTBUE B CTPAHY
"INIEKTPUHECTBO"







Llenn ypoka:

= [lpoBepuUTb 3HAHNE, YMEHWNE N HABbIKM YYaLLUXCS
MO OCHOBHbIM BOMPOCaM U3yYEeHHOW TEMb

= [1pog0/KNUTb POPMMPOBAHNE YMEHUS U HABbIKOB

= PasBumBaTb iornyeckoe Mbll/1IEHNE, YMEHNE
NCMNOoJ/iIb30BaTb MOJ/Ty4€HHbIE 3HAHNA B HOBbIX
HECTAHAAPTHbBIX CUTYaLUUNAX

= BocnuntbiBaTb MHTEPEC K UBYHEHNKO 3aKOHOB
21eKTpnyecTBa M NOHNUMaHNE HGOGXOAMMOCTM
MNOJZ1IYHYHE€HHbIX 3HAHUW B HOBCEAHGBHOP’I XN3HU




Cyactamsoro Bam nyTtu!!!




OcTaHOBKa «TaMOXeHHaa»

e 3adaHue: 3ano/IHUTb
TAaMOXEHHYIO AeK1apaumio,
MPOAO/IXUTb NPeAsIOXEeHNN




TamoxeHHaa aeknapauus

1.YNopsif,04eHHOE ABMKEHME 3aPAKEHHBIX HACTULL =3TO..uvvreeiurrereeeairreeesaanneeeesannneeesnans
2.Cnna TOKa 0D03HAYACTCH. .evvvreeeeiiiriieeeee e,

3. EAVHULBI CUABI TOK@. .eeeeeieeiiiiiiieeece e

i o e e — nNpnbop AN N3MepeHnsa CUabl TOKaA.

5. ATOM, NOTEPABLUMI INEKTPOH, HABBIBAETC . ceeeeeiiuurrrrreeeeesaaunnreeeeeaessaannnnneeeaessaannees

6. HanpsxeHne o6o3HavaeTcs BYKBOMW. ..................

7. Tena, KOTOpble NPOBOAST 3/1EKTPUYECKNI TOK,

HA3BIBAKT. et iiueiteiteiteeeteeetaeeteeenaeeneeneenneennaens
8. OZLHONMEHHDBIE BAPALDI...ceevvuneeeeeiiiaeeeeeiia e e eeana e

9. DNeKTPUYECKNIN TOK HAMPABAEH OT ............. K veeeerneenn.

10. EAMHMLA n3mepeHnsa SN1eKTpUYECKOro 3aPAAA «cuvuueenneeee.

ks M2 Vi T o Yo Tl Yo o] /b i I RO

12. [pnbop ANA M3MEPEHUA SINEKTPUYUECKOTO HAMPIKEHMS ..uuuenniiiaieeeeeeeeaeaeaaaaaeeeeeeeeeeeeeess

13 [NaBHOW XapaKTEPUCTUKON XMMNYECKOTO INEMEHTA ABNACTCH . .cceeveeeiaiiiiiinnereeeeeeeeeeens




OctaHOBKa «A3bIK
CTpaHbI»
»3adaHue: OTBETUTb, YTO

O3Ha4aeT KaXaaa bykBa,
3HaK N GOpMYya




A3bIK_cTpaHbl

= 1,470 0603HaYalOT faHHble OYKBbI ?
LU t,q,A

«Kn, B, X, A, ¢

= 2.470 3TO 33 puUcyHOK? Kakune
npubopbl n30bpaxeHsbl ?

A

<

O







OcTaHoBKa “ MartemaTtuka -
Lapuua Bcex Hayk ¢

=3ajaHue : [NepeBecTu
3Ha4YeHue Be/INYMNH B
cuctemy Cl/1




MaTtematmka - uapuvua Hayk

= 2 4 KB; 1,3 KA; 300 MKA;
= 1500MB; 220MB; 150K B;

= 20 MUH; 1,5Y; 2420C.




OcTtaHoBKa “AyKUMOH

= 331aHne: Heobxoanmo B BUAE NOrMyYecku
3aKOHY€EHHbIX BbICKA3bIBaHWUM PAaCCKa3aTb O
npegmeTe, KOTOPbIM BbICTAaB/ISIETCH Ha
ayKLMOH. YeM nyylue Bbl €ro pacxBasjnTe, TEM
Aopoxe npogaaunte. Ycnexa sam!!!




OcTtaHoBka “llkona”

3agayu

= Cwia Toka B LLenu SN1eKTPUYECKOU NMJINTKM paBHa 1,4 A .
Kakou anekTpnyecknm 3apsas npoxoaunT Yepes
nonepeyHoe ceyeHme ee CNMPaaN 3a 20 MUH?

= Yepe3 HUTb KapMaHHOIrO POHAPUMKA KaXkAble 10 C
npoxoaunT 3apsa 21 Kn,Yemy paBHa cmna Toka B
Jlamnoyke?

= YeMy paBHO Hanpsi>XeHWe Ha y4acTKe Lienn, Ha KOTOPOM
coBeplueHa paboTta 5oo X npy NpoOXoxAeHnM 3apsaja
25 Kn?

= PaccumTtanTte paboTy, COBEpLUEHHYIO MPU MPOXOXAEHNN
3apsaga 5 Kn, yepes npmnbop HaxoaaWwmmncs nog
Hanps)XeHnem 12 B




TecThl

BapuaHT -1

DneKTpUYecKoe Hanpsi>keHne paBHo :
npounsseieHNO MOWHOCTU Ha CLUJTY TOKa
OTHOLWEHNIO MOLWWHOCTWN K CJ1e TOKa
OTHOMQHMK)pa6OTbH(CMﬂeTOKa

B KakMx eMHMLLAX Bbipa)kaeTcs Hanpsi>eHue?
amnepax
BO/1IbTaX
AKOYNAX

BaTTaX

BbipasuTe 0,35 B B MunamBsonbTax.
35 MB
350 MB
3500 MB
0,035 MB



*0,25
*0,025 A

=CKO/IbKO MUKpoamnep B 0,025 MA?
*250 MKA
*25MKA
*2,5 MKA
*0,25 MKA
*0,025 MKA



TecTbl

BapuaHT -2

= Bbipa3suTte 0,025 A B MUANIMaMMNIepax.
250 MA
25 MA
2,5 MA
0,25 MA
0,025 MA

= CKONbKO MUKpoamMnep B 0,025 MA?
250 MKA
25MKA
2,5 MKA
0,25 MKA
0,025 MKA
= Cuna ToKa paBHa:

Npon3BeAEeHMIO MOLLHOCTU HA HaMpsixXeHWe
npousseaeHuo paboTbl Ha 3apsj,

OTHOLWEHWE 3apsAa KO BpeEMEHN




=BbipasuTe 0,35 B B MuaanBonbTax.
=35 MB
=350 MB
=3500 MB
=0,035 MB

= CKOZIbKO KMNI0OBOJIbLT B 750 B?

»750 000 kB
0,75 kB
»75 kB



oonoaanTe npaBuna m
3aKOHbI 3TOUN CTPaHbI!










